

O Besedě rozhodne anketa, Karpaty mají být fungujícím hotelem

Osud nivnické restaurace i slavkovského hotelu se má brzy změnit



Beseda. Foto: Pavel Bohun



Karpaty. Foto: A. Buráňová

ADÉLA BURÁŇOVÁ

Nivnice, Slavkov – Jejich další osud se řeší roky a ony mezitím chátrají a hyzdí vesnice, pro něž měly být spíš výkladní skříní. Reč je o nivnické restauraci Beseda a o slavkovském hotelu Karpaty.

Už dva roky trvají jednání o tom, co s restaurací Beseda v Nivnici. Ta je samostatnou částí Společenského domu Beseda, obnoveného obcí v roce 2005, dodnes sloužícího místním jako moderní kulturní stánek. Restauraci odkoupila před dvěma lety obec do svého vlastnictví. Budova původem z roku 1930 se nachází v neutěšeném stavu, neboť předchozí vlastníci restaurace neinvestovali do její obnovy téměř nic. Také proto se

vloni zastupitelé rozhodli, že restauraci nechají zbourat, aby na jejím místě vyrostlo něco nového. Nyní je však ve hře varianta, že obec objekt prodá či opraví. Opozice totiž s demolicí nesushlasí. Vedení radnice proto rozhodlo, aby Nivničané sami v anketě určili, jak s chátrající restaurací naložit. „Dotazník nám ukáže, zda má obec podle mínění obyvatel hospodu prodat, opravit či zbourat a znovu vystavět,“ uvedla starostka Nivnice Vladimíra Kaislerová. Vyjádřit svůj názor by měli místní do konce května, přičemž definitivní verdikt má padnout v následujícím měsíci. „Na červnovém zasedání zastupitelstva už snad na základě výsledku ankety určíme, co bude s Besedou dál. Podle odborníků by jak no-

vá výstavba, tak oprava budovy měly stát okolo dvaceti milionů korun,“ doplnila starostka.

S budovou, která obci nedělá dobré jméno, se potýkají také ve Slavkově. Trnem v oku vedení tamní radnice je někdejší hotel Karpaty. „Budova stojí na strategickém místě a každý, kdo projíždí obcí, ji hned spatří. Proto nás trápilo, v jakém je neutěšeném stavu,“ uvedl starosta Slavkova Libor Švardala. Hotelu se však blýská na lepší časy, a to díky novému majiteli. Koupil ho totiž jednatel společnosti Tekoo reality Miroslav Borák. „Vyřizujeme stavební povolení a vytváříme projekty. Chceme, aby na místě vznikl opět hotel i s totožným názvem Karpaty,“ informoval Miroslav Borák.